

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Знамёкта

Выходит с 5 марта 1996 года

№670(242), четверг, 3 сентября 1998

"В дорогах нуждаются все мы..."



Не зря занимается
наш Автодор
Решением дорожной
проблемы:
С далеких времен,
с незапамятных пор
В дорогах нуждаемся
все мы, -

эти строки Михаила Исаковского написаны более полувека назад, но остаются актуальными по сей день. Причем требования к дорогам со временем Автодора возросли многократно: когда-то нас устраивали более или менее грунтовые дороги, а теперь нам подавай бетонки, асфальтированные шоссе и тротуары.

Когда Юрий Захарович Мурдян окончил Калининский политехнический институт (это было в 1987 году), ему хотелось строить именно такие дороги, которые отвечают требованиям времени. Он приехал в Кемерово, попал в распоряжение дорожно-строительного треста, и его направили мастером в дорожно-строительный участок Гурьевска. Молодой специалист увидел, что в этом небольшом сибирском городе заасфальтированы только главные магистрали, работы впереди - хоть отбавляй, были бы средства и материалы.

До поры до времени предприятия вкладывали в дорожное строительство значи-

тельные средства, финансирование шло аккуратно, хотя трудно припомнить время, когда денег хватало бы на все. Но в 90-е годы экономическая ситуация стала ухудшаться.

С августа 1995 года, - вспоминает сегодня генеральный директор акционерного общества дорожников Ю.З. Мурдян, - финансирование прекратилось, наш трест фактически распался, 16 городских дорожных участков Кузбасса оказались предоставленными самим себе. Их поддерживают администрации, им дают заказы, но, что скрывать, многим предприятиям сейчас не до жиру, то есть не до благоустройства. Руководители, да и простые акционеры считают, что пока можно потерпеть выбоины на территории, на тротуарах, а это значит, что заказов нам поступает немного.

- Но если бы число заказов вдруг резко возросло, - добавляет Юрий Захарович, - нам не так просто было бы их выполнить. Для приготовления асфальтной массы нужны щебенка и битум. Ну, со щебенкой у нас проблем нет - Гурьевское рудоуправление рядом, оно само озабочено тем, кому сбыть продукцию. А вот битум мы получаем с нефтеперерабатываю-

щих заводов Омска, Уфы, и взаимодействуем мы с ними не напрямую, а через посредников - что мы можем предложить в обмен на этот дефицит? И сейчас как раз этого нефтепродукта нам не хватает...

Тем не менее жизнь на участке не замирает. Если в прошлом году из-за скромных финансовых вливаний объем выполненных работ оказался тоже достаточно скромным, то нынче дела идут значительно лучше.

До беседы с генеральным директором я поговорил с некоторыми инженерно-техническими работниками участка.

- Производство у нас сезонное, - сказал механик Анатолий Иванович Кузнецов, - поэтому весну стараемся встретить во всеоружии. Завезли в прок щебени, более десяти тысяч тонн - вон, видите, гора возвышается. Отремонтировали трактора, грузовые машины, грейдеры, катки. К сожалению, большая часть техники два десятка лет не менялась, списана на три ряда. Приходится восстанавливать то, что есть, иная машина служит на «втором дыхании», на последнем изды-хании», на последнем изды-

31 августа администрацией города Гурьевска принято распоряжение №618 "Об установлении предельных торговых надбавок на группу социально-значимых товаров" в целях сдерживания необоснованного роста цен.

В соответствие с принятым распоряжением установлены предельные торговые надбавки к оптово-отпускным ценам на хлеб пшеничный (1-й сорт) в размере 16,2 процента, на продукты детского питания - 15 процентов, на масло растительное - 15 процентов.

Данное распоряжение вступает в силу с 3 сентября.

Напрошлой неделе в трех городах Кемеровской области - Новокузнецке, Осинниках и Мысках - проходила Спартакиада народов Сибири, в которой принимали участие и гурьевские спортсмены. "Наши" состязались в Мысках среди тяжелоатлетов и в силовом троеборье.

Тяжелую атлетику города представляли Дмитрий Ларин и Николай Кочеулов, силовое троеборье - Любовь Лошинина, Сергей Могилевцев, Дмитрий Силаев, Ирина Татарова и Олег Бокарев.

Чемпионами Спартакиады в своих весовых категориях стали Дмитрий Силаев и Ирина Татарова, Сергей Могилевцев занял второе место.

(Окончание на стр. 2)

"В дорогах нуждаются все мы..."

(Начало на стр.1)

хании, но служит, куда деваться. Ремонтной базы нет, механизаторы, шофера сами выхаживают в технику «вторую жизнь», естественно, помогают друг другу...

-Сезон, как всегда, мы начали с ямочного ремонта дорог, - рассказала инженер Любовь Петровна Полушкина. - Потом нас обеспечила работой администрация города - наш главный заказчик, пошли заявки предприятий, частных предпринимателей. Над улицей Войкова мы хорошо поработали в 1996 году. Сейчас заасфальтировали перекресток, пешеходные дорожки от горновского моста до улицы Розы Люксембург. Проложили асфальтовые дорожки во дворах домов № 38, 40 по улице 30 лет Победы, № 39 по улице Кирова. Жильцы довольны. «Мы такой красоты еще не видели, хоть в домашних тапочках ходи», - говорят ветераны, которые помнят, как здесь когда-то месили грязь в сапогах...

Молодой механик асфальто-битумного завода Вячеслав Иванов (он первый год трудится на участке) вкратце ознакомил меня с положением дел на производстве. Подолгу работают на асфальто-битумных установках операторы Андрей Иванович Конышев и Владимир Иванович Лобяк, специалисты высокой квалификации. В производственном процессе участвует небольшое число людей. От операторов требуется не только, чтобы все крутилось и ввертелось, но и чтобы, главное, соблюдался температурный

режим. За этим они следят с помощью приборов.

В этот день асфальтная масса не требовалась (а впрок ее не приготовишь), и установки бездействовали. Когда же все бывает пущено на полный ход, когда к тому же нет ветра, вокруг скапливается щебеночная мельчайшая пыль, пар и смрад. Да, людям не зря платят зарплату, правда, даже у операторов она не «зашкаливает» за тысячу рублей в месяц. Как объяснил В.В. Иванов, ведущих специалистов от производственного смога от части защищает кабина, пусть даже и не герметичная. Да и редко когда установки работают сейчас на полную мощь...

Решив в это утро вопросы, не терпящие отлагательства, Ю.З. Мурадян готов был рассказать о работе участка.

- Пусть у Гурьевского металлургического завода, как и у других предприятий, сегодня хватает проблем, все же он нашел средства на благоустройство территории, - сказал Юрий Захарович. - Именно этим мы нынешним летом и занимаемся. Ответственным заказом для нас явился ремонт переезда у поликлиники. Перекрытие улицы Ленина - главной магистрали Гурьевска - влекло за собой ряд всевозможныхсложнений, и металлургический завод запросил на это три дня. Двое с половиной суток железнодорожники завода меняли рельсы, шпалы. В нашем распоряжении, таким образом, оставалось всего 12 часов. На участке был объявлен аврал. Работу начали во второй половине дня. На переезде работали самые опытные наши спе-

циалисты, своевременно подвозили асфальтную массу. К 12 часам ночи работы были закончены, движение по улице Ленина возобновилось...

Уже было сказано, что главный заказчик участка - администрация города, она определяет стратегию строителей дорог. Заместитель главы города Анатолий Константинович Ширшов каждый день вникает в их проблемы, помогает их решить.

По инициативе администрации города наш СДРСУ (специализированный дорожный ремонтно-строительный участок) в нынешнем году основательно занялся улицей Кирова. Около двадцати лет назад на ее реконструкцию был затрачен, если мне не изменяет память, миллион рублей, которые были тогда весомее доллара. Казалось, все сделано на века, как в Америке (там, как известно, на дороги тратят огромные деньги, но затраты окупаются сплохвой). Нет, прошло время, и то, что строители не позабыли о стоке воды, дало о себе знать. В районе центральной библиотеки скапливались такие массы талых и дождевых вод, что они вполне могли соперничать с миргородской лужей.

Вот уже больше месяца работники участка меняют здесь дорожное полотно. Работы сдерживают ряд факторов. Во-первых, не так просто отвести дождовую воду в речку Нарышевку. Во-вторых, не было труб, желобов. Их удалось добить благодаря стараниям А.К. Ширшова, руководителя треста «Гурьевскшахторудстрой» Ю.Н. Головко. Само собой разумеет-

ся, коллективу участка хочется завершить работы на улице Кирова нынешней осенью...

-На нескольких улицах Гурьевска-Набережной, Водопьянова, Островского и других - мы работали в этом году по запросам депутатов городского Совета, - говорит руководитель участка. - Произвели отсыпку дорог. Согласно годовому плану, нам предстояло благоустроить еще ряд улиц, но из-за отсутствия средств нам это не удалось осилить. Постараемся провести работы на улицах Лермонтова и Розы Люксембург...

Впервые довелось мне встретиться с Ю.З. Мурадяном и у меня создалось впечатление, что это человек высокого интеллекта, собранный, готовый в ответственный момент принять соответствующее решение.

Возглавляемый им коллектив не велик, насчитывает порядка пятидесяти человек, но он, как и его руководитель, напоминает скатую пружину: в нужный момент может «выдать» то, чего от него и ждут. Этому дорожников обязывают сезонность производства (всего полгода в их распоряжении), единый технологический процесс (цепочка тянется от людей, стоящих у погрузчиков на асфальто-битумном заводе, до рабочих, прикатывающих свежеуложенный асфальт), наконец, даже то обстоятельство, что асфальтная масса при погрузке в самосвал должна иметь температуру не менее 140-160 градусов, а при укладке - не менее 120.

Пусть же побольше будет дней, когда коллектив участка может проявить свои способности. Горожане от этого только выиграют...

Д. ГОСЕН



"Знамёники"

"С недавнего времени абоненты "заводской" и "горновской" АТС перестали пользоваться правом заказывать переговоры в кредит, и теперь поговорить с родственниками или знакомыми в другом городе мы можем только взяв предварительно талон на междугородний разговор. Это очень неудобно, ведь бывают случаи, когда нужно срочно позвонить и решить какой-то вопрос. А так как я, например, всегда за переговоры в кредит платила вовремя - в течение двух недель, то теперь чувствую себя так, будто меня лишили еще одного удобства, которых и так немного в нашей жизни. Хотелось бы узнать, чем вызваны эти изменения и будут ли восстановлены действующие ранее условия ведения междугородних переговоров "в кредит" для тех, кто имеет " заводской" или "горновский" телефон?"

Абоненты АТС завода и рукоуправления с апреля месяца не имеют возможности позвонить с домашнего телефона в другой город. Согласно нормативным документам, абоненты ведомственных телефонных станций должны заключать договора с тем предприятием, к АТС которого подключен телефон. Эти станции, таким образом, обеспечивают междугороднюю связь и взимают плату за свои услуги, а затем необходимую сумму перечисляют городской узлу связи. Сейчас эта схема не работает, так как не-платежи со стороны абонентов, а значит и предприятий, не позволяют регулировать отношения ведомственных станций с городской АТС.

Руководство Гурьевского узла связи предложило вариант, который действует во многих городах нашей области, - это приобретение тало-

нов, которые позволяют заказать разговор с другим городом с любого телефона, в любое время суток.

Конечно, такая система имеет свои минусы. Талон, как установлено «Правилами предоставления междугородней телефонной связи», действителен только месяц, и постоянно нужно следить за тем, чтобы он не оказался просроченным. Нет возможности сделать срочный звонок, да и сама необходимость предварительного приобретения талона отбивает желание пользоваться услугами междугородней связи. «Но, - как утверждает начальник узла связи В.А.Козлов, - тот процент доходов, который мы теряем из-за уменьшения количества звонков оправдан тем, что за услуги междугородней телефонной связи мы имеем наличные деньги».

Другой способ борьбы с должниками результатов не дал: списки должников на отключение им телефона адресовали в ведомственные АТС. Но получалось так: отключить-отключили, а оплаты как не было так и нет. Сталкивались и с такой проблемой не раз: абонент важен для предприятия, и телефон нельзя отключить по производственной необходимости, несмотря на то, что абонент не внес своевременно плату за междугородний телефонный разговор, поэтому отключение телефонов за неуплату переговоров проблемы не решило. Конечно, настоящая ситуация требует своего рассмотрения и изменения. В.А. Козлов поделился планами на будущее: планируется большую часть абонентов выпускать на автоматическую междугороднюю связь, ведомственных абонентов подключить к городской сети.

Решается вопрос с оборудованием. А для тех абонентов, кто останется под опекой АТС предприятий, пока финансовое положение не изменится, останется все по-прежнему.

Подготовила Е. БЕСЕДИНА



По состоянию на 31 августа на оптовом рынке Кемерово продукты питания подорожали в среднем на 10-15 процентов.

К примеру, цена мяса поднялась с 17 до 25 рублей (мякоть с 25 до 37 рублей), растильного масла с 8 рублей 90 копеек до 15-16 рублей, масла сливочного с 14 до 17 рублей, окорочек с 12 рублей до 14 рублей 30 копеек, кур импортных с 12 до 16 рублей. Арбузы стали дороже на 1 рубль, а помидоры и капуста на 50 копеек. Цены импортных сигарет подскочили на 20 процентов, отечественных - на 20 копеек. Цены на муку, сахар и крупы пока остаются прежними.

* * *

"В России капитал - только для избранных".

Так полагает журнал "Форбс", который по демократичности доступа к капиталу отнес Россию на 30-е место в своем списке нарождающихся рынков. По мнению редакторов этого издания - органа деловых кругов США - только Болгария отличается "еще более недемократическим" доступом к капиталу. Ситуация в экономике, подчеркивает журнал, "значительно хуже там, где политики и олигархи контролируют" доступ к капиталу. Для оценки демократичности доступа к капиталу независимый исследовательский институт Милкена разработал специальную систему оценки, которая включает в себя 17 пунктов, подразделенных на три уровня: количественные показатели, качественные показатели и степень риска. На "пьедестале почета" по демократичности доступа к капиталу оказались Сингапур, Тайвань, Гонконг.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

"Самый благоустроенный город области"

**Распоряжение администрации города Гурьевска № 597-р от 21 августа 1998 года
"Об участии в конкурсе "Самый благоустроенный город области"**

В целях создания населению города наиболее комфортных условий жизни, поддержания чистоты и порядка на улицах, в парках, зонах отдыха, дворовых территориях и других общественных местах, активизации деятельности городских служб и населения в вопросах благоустройства:

1. Принять участие в конкурсе «Самый благоустроенный город области».

2. Проводить ежегодно, начиная с 1998 года, городской конкурс на звание «Лучшая улица, дом, двор» в рамках областного конкурса «Самый благоустроенный город области». Подведение итогов проводить в октябре месяце.

3. Для обеспечения участия в областном конкурсе и проведения городского конкурса создать комиссию в следующем составе:

А.К. Ширшов - зам. главы города, председатель комиссии

Л.П. Устюжанина - главный архитектор, зам. председателя комиссии

Е.В. Асташкина - помощник главы города, секретарь комиссии

Члены комиссии:

В.М. Черепанько - начальник производственного отдела ПО ЖКХ

Л. С. Караваева - ответственный секретарь городского Совета народных депутатов

Ю.П. Шмаков - зам. главы администрации г. Салаяра

Н.А. Мухина - председатель комитета по земельным ресурсам

И.Н. Захаров - зам. главного врача ЦГСЭН

Е. В. Баранова - председатель комитета по работе с молодежью

В.М. Соколов - начальник милиции общественной безопасности ГРОВД.

4. Утвердить прилагаемые Порядок проведения, программу и условия городского конкурса.

5. Финансовому отделу администрации (Л.В. Григорьева) предусматривать, начиная с 1999 года, в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы на поощрение победителей конкурса в сумме 5 тысяч рублей.

6. Организовать регулярное освещение хода конкурса в средствах массовой информации.

7. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы города А.К. Ширшова.

**Глава города
Н.Скобкарев**

Порядок проведения конкурса на звание «Лучшая улица, дом, двор» в рамках областного конкурса «Самый благоустроенный город области».

1. Общие положения

1.1 Целями конкурса являются создание населению наиболее комфортных условий жизни, поддержание чистоты и порядка на улицах, в парках, зонах отдыха, дворовых территориях и других общественных местах. Конкурс проводится ежегодно, начиная с 1998 года.

1.2 Участниками конкурса выступают все уличные и домовые комитеты, другие общественные организации и частные лица.

1.3 Победители конкурса будут принимать участие в областном конкурсе «Самый благоустроенный город области»

2. Организация проведения конкурса

2.1 Конкурс проводится Администрацией города.

2.2 Конкурсные материалы подготавливаются участниками конкурса и направляются в конкурсную комиссию до 10 октября 1998 года.

2.3 Материалы, представленные позже установленного срока, неправильно или не полностью оформленные, к рассмотрению не принимаются.

2.3 Организаторы конкурса обеспечивают:

- подготовку информации, связанной с проведением конкурса, для опубликования ее в средствах массовой информации;

- подготовку, тиражирование и рассылку программы и условий конкурса;

- обобщение и анализ конкурсных материалов;

- сохранность конкурсных документов;

- подготовку обобщенных материалов для участия в областном конкурсе «Самый благоустроенный город в области»;

- своевременное подведение итогов конкурса и награж-

дение победителей.

3. Финансирование конкурса

3.1 Финансирование мероприятий, связанных с подготовкой материалов конкурса, осуществляется за счет участников конкурса.

3.2 Финансирование мероприятий, связанных с подведением итогов и награждением победителей, а также с подготовкой материалов для участия в областном конкурсе, осуществляется за счет средств бюджета города и внебюджетных источников финансирования.

4. Программа и условия проведения конкурса

4.1 В программе указывается состав представляемых конкурсных материалов, требования к их оформлению.

4.2 В условиях конкурса указываются количество, размеры и порядок вручения премий, сроки сдачи конкурсных материалов.

5. Конкурсная комиссия Ответственный секретарь конкурса

5.1 На конкурсную комиссию возлагается:

- анализ и обобщение конкурсных материалов;

- подготовка материалов по итогам конкурса для участия в областном конкурсе;

- участие в организации экспозиции по итогам конкурса;

- обобщение, распространение и внедрение положительного опыта участников конкурса;

- сохранность конкурсных материалов;

- освещение итогов конкурса в средствах массовой информации;

- решение вопроса о принятии или отклонении от участия в конкурсе конкурсантов, материалы которых не соответствуют условиям конкурса;

- подведение итогов конкурса.

са с вручением дипломов и денежных премий.

5.2 Конкурсная комиссия наделена правом проверки достоверности сведений, имеющихся в представленных материалах. За установленные искажения в представленных на конкурс материалах они снимаются с рассмотрения.

5.3 На ответственного секретаря конкурсной комиссии возлагается:

- обеспечение тиражирования программы и условий конкурса, предоставление необходимых разъяснений по ним;
- прием конкурсных материалов;

- организация заседаний конкурсной комиссии;
- оформление протокола по итогам конкурса.

Ответственный секретарь конкурсной комиссии участвует в заседаниях комиссии без права голоса.

6. Подведение итогов конкурса

6.1 Подведение итогов конкурса осуществляется на заседаниях конкурсной комиссии в октябре месяце.

6.2 Решение конкурсной комиссии о подведении итогов конкурса считается правильным, если в заседании принимают участие не менее двух третей ее членов. Решение принимается открытым голосованием по каждому претенденту на призовое место простым большинством голосов. При равном количестве голосов «за» и «против» голос председателя конкурсной комиссии является решающим.

6.3 Присуждение одной премии двум или более участникам не допускается.

6.4 Решение конкурсной комиссии по подведению итогов оформляется в виде протокола, который подписывается председателем конкурсной комиссии.

6.5 Итоги конкурса освещаются в средствах массовой информации.

В. Кайгородов,
зам. главы города

Программа и условия конкурса на звание «Лучшая улица, дом, двор» на 1998 год

Конкурс на звание «Лучшая улица, дом, двор» проводится администрацией г. Гурьевска.

Материалы для подведения итогов конкурса представляются участниками конкурса в соответствии с установленным Порядком проведения конкурса в конкурсную комиссию.

Конкурсные материалы представляются в виде текстовых и табличных материалов, а также видеоматериалов, альбомов, буклетов, фотографий и других информационных материалов по усмотрению участников конкурса.

Текстовые материалы должны содержать краткую характеристику улицы, дома, двора.

Заглавный лист конкурсных материалов должен содержать: перечень представляемых материалов, почтовый адрес конкурсанта, рабочий или домашний телефон.

Каждый вид представляемого на конкурс иллюстративного материала должен быть заверен участником конкурса.

Участникам, занявшим призовые места в конкурсе, вручаются дипломы 1, 2, 3, степеней и денежные премии в следующих размерах:

- 1 место - 3,5 тыс. рублей,
- 2 место - 1,5 тыс. рублей,
- 3 место - 0,5 тыс. рублей.

Вручение дипломов и денежных премий производится в месячный срок после подведения итогов конкурса.

За конкурсной комиссией оставляется право не присуждать объявленного количества премий.

Итоги конкурса доводятся до сведения всех участников в месячный срок со дня принятия решения по его результатам.

Конкурсные материалы должны быть представлены до 10 октября 1998 года в конкурсную комиссию Администрации города по адресу: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, кабинет 206.

Все представленные на конкурс материалы конкурсанты могут получить по указанному адресу до 1 марта 1999 года. После указанного срока претензии по сохранности материалов не принимаются.

В. Кайгородов, зам. главы города

Все лучшее - детям, с точностью до изоборот

В понедельник в редакцию позвонила директор Гурьевского Дома творчества Людмила Владимировна Астапова и предложила пройти посмотреть, какое безобразие творится под окнами возглавляемого ею детского учреждения.

Действительно, моему взору предстала, без преувеличения, свалка под окнами Дома Творчества. Помимо строительного мусора, который неминуемо образуется от работы по расширению магазина "Топаз", здесь и какие-то коробки, и обертки, и остатки, огрызки полуслитавших овощей и фруктов, и т.п. Здание неприглядное и стоит как бы на задворках, вот и решили "валить" под него все, что лишнее в магазине, что мешает строителям, которые, кстати сказать, обещали не только не мусорить, но и обустроить на территории, прилегающей к Дому творчества детскую площадку.

Самое обидное, признается Л.В. Астапова, что на ее звонки нет реакции ни от санитарной милиции, ни от пожарной охраны (а мусор жгут тоже невдалеке от деревянных стен здания). Поэтому Людмила Владимировна решила обратиться через газету ко всем службам, которые имеют права наказать нарушителей порядка, сделать это поскорее, ведь уже начался учебный год...

А может быть те, кто мусорил, не станут дожидаться наказания, а просто уберут за собой?

Дорога - это жизнь

Так говорили в античном мире.

Для маленького человека дорога, путь - это открытие мира с хорошей или плохой стороны. Но бывает, что дорога для наших детей озаряется светом мигалки службы ГИБДД, воем сирены "Скорой" и больничной койкой...

Статистика детского дорожно-транспортного травматизма внушает опасение. Есть несколько причин роста детского травматизма на дорогах: все чаще дети предоставлены сами себе, в то время как их папы и мамы занимаются элементарным добыванием денег, всвязи с финансовыми трудностями сократилось количество клубов, кружков, секций, в которых раньше наши дети занимались во внеурочное время. И еще - пример взрослых, которые, бывает, тащат ребенка через дорогу как попало, в неустановленном месте, вместо того, чтобы научить его переходить дорогу так, как нужно - посмотреть налево, потом направо.

24 августа водитель автомобиля Д.А. Кузьмин ехал вместе с женой и ребенком по второстепенной дороге и не уступил автомобилю, двигающемуся по дороге основной. В результате произошло столкновение, было травмировано 5 человек, один из них ребенок.

30 августа водитель Ю.Н. Баталин управлял автомобилем в нетрезвом состоянии, не справился с рулевым управлением, съехал с дороги и опрокинулся. В результате аварии было травмировано два семилетних ребенка, сам водитель погиб.

Всего за 8 месяцев текущего года на дорогах Гурьевска, Салалира и Гурьевского района произошло 35 дорожно-транспортных происшествий, 1 ребенок погиб и 8 травмированы. За этими цифрами стоят судьбы людей, их здоровье, жизнь, большое душевное потрясение родных и близких.

Водители! Берегите детей. Будьте особо внимательны, проезжая мимо автобусных остановок - часто дети выбегают из-за автобуса. Сокращение детского травматизма на дорогах в решающей степени зависит от водителей.

О. ВАЛ,
инспектор административной практики ГИБДД

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

В прошедшую неделю наблюдался резкий всплеск преступности. Всего было зарегистрировано 216 сигналов о правонарушениях, совершенных 3 преступления. Дежурные наряды на все поступающие сообщения не успевали реагировать немедленно. Возбуждено 14 уголовных дел. Из них 8 краж, 3 нанесения тяжкого вреда здоровью, один случай незаконного хранения боеприпасов и два - хранение наркотических веществ.

«Рискнули»

Возбуждено уголовное дело на злоумышленников, которые 7 августа на трассе Гурьевск - Белово из автомобиля ГАЗ-3307 похитили сумочку с деньгами. В ней было... 11 700 рублей. Автомобиль принадлежал магазину «Риск».

Преступление...

Изъято наркотическое вещество у Д.Н. Ельцова, жителя г.Гурьевска. За хранение наркотика (0,4 грамма) придется отвечать.

...и наказание

28 августа состоялся суд,

который приговорил Алексея Казикова (1981 года рождения) к 2,6 годам лишения свободы за хранение наркотических веществ.

Жил-был у бабушки серенький козлик

В ночь на 24 августа неизвестные лица залезли в стайку по ул.Грибоедова и украли козу. Преступник пока еще не найден. Коза тоже.

Поохотился!

22 августа, в день открытия сезона охоты, в санпропускник городской больницы поступил А.В.Черданцев, житель Ленинска-Кузнецка, с огнестрельным ранением в ногу.

А выстрелил в него житель п.Урск, В.А.Носов, во время возникшей ссоры из-за охотничьего ружья.

Алюминиевый провод - для кражи повод

В ночь на 27 августа с действующей линии электропередач пропал алюминиевый провод. Ущерб составил 4 тысячи рублей. Есть подозреваемый.

Нож - не трожь!

25 августа с ножевым ранением в живот в больницу поступил И.Г.Лесников (1975 года рождения). Ранение нанес

ему во время ссоры отец, Г.Н.Лесников, инвалид 2 группы.

Также от ножевого ранения в живот в Салаире пострадал В.А.Латышев (житель с.Камышено Кемеровского района), который в гараже Филатова вместе с самим хозяином и с несовершеннолетними С.Скачковым, В.Красносельским, Р.Казуковым и С.Губинским распивал спиртные напитки. Ранение нанесла Н.Г.Косургашева, жительница г.Таштагола, во время возникшей ссоры. Материал в отношении Филатова направлен на административную комиссию.

Работниками ГАИ зарегистрировано 79 нарушений правил дорожного движения, замечено 27 случаев управления транспортом в нетрезвом состоянии. За эту неделю произошло три дорожно-транспортных происшествия. Травмировано 8 человек. Один случай особо трагичен.

30 августа на трассе Гурьевск - Урск Ю.Н.Баталин (житель Салаира), управляя автомобилем в нетрезвом состоянии, превысил скорость движения, не справился с рулевым управлением и съехал с дороги. Автомобиль перевернулся. В результате трав-

мированы два ребенка семи лет, которые находились в салоне. Сам водитель от полученных травм скончался в больнице.

На Комиссии по делам несовершеннолетних рассматривался материал в отношении Н.В.Гусевой (1977 года рождения, жительницы г.Салаира). Она не работает, употребляет спиртное, пятилетней дочкой не занимается. Неродившая мамаша получила предупреждение.

* * *

Денис Веснин (13 лет), учащийся школы №26 г.Салаира, избил девятилетнего мальчика. Малолетний хулиган вместе с мамой предстанут перед Комиссией по делам несовершеннолетних.

* * *

В ночь на 25 августа в доме по ул.Чернышевского взломали дверь и украли стиральную машину, телевизор, видеомагнитофон. Преступников ищут.

* * *

24 августа Е.С. Кайгородова в состоянии алкогольного опьянения избила Аю Гусельникову (1986 года рождения).

31 августа в сосновом бору за парком в районе водозабора в 15 часов был обнаружен труп гражданки Л.Щербаковой (работницы Гурьевского роддома). Она была одета в черные туфли, белые летние брюки, черную водолазку, сверху - светлая кофта.

Просьба к гражданам, которые были 31 августа в районе водозабора в период с 13 до 15 часов, и лицам, располагающим какой-либо информацией, обратиться в уголовный розыск Гурьевского ГРОВД либо позвонить по телефонам 2-22-47, 2-27-65 или -02.

Анонимность и вознаграждение гарантируем.

На днях мне довелось побывать на необычном, странном собрании. В большом зале городского Дворца Культуры сидело человек двести фанатов (в основном, это были молодые женщины), в любую минуту готовых вскочить с места и бурно приветствовать по малейшему поводу своих единомышленников, «спонсоров». В зале собирались жители Гурьевска и Салаяра, гости из Томска, Северска, Белова, Прокопьевска. Кто же они такие?

Вышедшая на сцену женщина, назвавшая себя Галиной, объяснила, что в Гурьевске съехались представители компании «Визион», являющейся разновидностью сетевого маркетинга. Этот маркетинг возник в Америке в начале века, а «Визион» родился два года назад в России, распространялся от Брянска до Владивостока и теперь имеет свои подразделения на Украине, в Казахстане.

Галину на сцене сменила Тамара. Она объяснила, что «Визион» распространяет препараты, изготовленные из экологически чистого сырья при температуре около 200 градусов ниже нуля, очень полезные для здоровья людей. Препараты в баночках имели разные названия, но чаще Тамара и ее коллеги уважительно называли их одним словом - Продукт.

На сцену пригласили тех, кому помог Продукт. Выстроилась целая вереница женщин. Одну снадобье избавило от повышенной кислотности, вторую - от болей в сердце, третью - от последствий укуса собаки. Как тут было не вспомнить Кашпировского и его многочисленных пациентов! Своебразный рекорд поставила М. из Салаяра. По ее словам, Продукт помог ей проститься с сахарным диабетом, гипертонией, ишемией и еще рядом недугов, среди которых не было, пожалуй, только заболевания коленной чашечки.

Я вспомнил, как несколько лет назад в Гурьевске - в организациях, в клубе горняков - то и дело появлялись бойкие молодые люди с маленькими чемоданчиками-кейсами, в которых находилась масса порций грязноватого на вид вещества, выдаваемого за мумии. Эти гонцы бездесущих фирм могли сказать, как за-

явила теперь представительница «Визиона»:

- Продукт сам найдет болючку, которая есть в вашем теле, а у кого их сейчас нет?

Все эти «продукты» - одно поля ягоды: назначение их - облегчить не ваше состояние здоровья, а ваши кошель-

приходите, дескать, в клуб горняков, здесь есть серьезная работа для серьезных людей. Раиса Михайловна считала себя серьезным человеком. Поколебавшись, она отправилась по указанному адресу. Там ее приветливо встретила Е.С. Иванова из Томска. Объ-

питься к «карете» позже, останется с носом, как миллионы обманутых вкладчиков финансовых пирамид.

Выступающие перед залом «спонсоры» не хотят считаться с Ломоносовым и другими великими учеными, с открытыми давними давно основополагающими законами сохранения веса веществ, сохранения энергии. Ничто не может взяться ниоткуда из ничего: если где-то что-то прибыло, то столько же где-то убыло, - примерно это внушали ученым мужи. И вот сотни лет спустя находятся умники, которые утверждают, что финансовое благополучие может взяться ниоткуда, стоит только сильно пожелать, поднапрячься, или, как сейчас принято говорить, «подсуетиться».

Нет, если тысячам людей удастся сейчас погреть руки, то это произойдет только за счет миллионов граждан, которые окажутся в конце концов окопченными.

В этот вечер в Дворце Культуры должны были оформить Гурьевский филиал «Визиона». Я не дослушал до конца тех, кто агитировал за создание такого: не люблю словесную эквилибристику, не терплю также, чтобы в моем присутствии вешали лапшу на уши другим.

Компания «Визон» зарегистрирована в государственных органах, у нее есть лицензия, получила вроде бы одобрение пресловутый «Продукт».

Никому не запретишь попытать счастья в так называемом сетевом маркетинге, то бишь предпринимательстве. Пусть наши земляки вслед за томичами попробуют прокатиться в «золотой карете». Я только хотел немного рассеять словесный туман, который напустили выступавшие ораторы.

Наша страна переживает тяжелый экономический кризис, а всякому кризису у нас сопутствует обращение к колдунам, звездочетам, знахарам, ко всякой бесовщине.

Нелишне напомнить, что источником материального благополучия, истинного счастья может быть только честный труд на благо людей, труд, дающий здравые и добрые плоды.

Дм. ГООСЕН

НЕУЖЕ НАШЛИ ПАМЯТЮ?

К открытию в Гурьевске филиала компании «Визион»

ки. Многие века люди пытались найти панацею - лекарство от всех болезней, но никому это не удавалось. В шутку скажу, что на Руси изобрели без малого панацею - перцовку, но она помогает, как гласит народная молва, только от сорока болезней. Догадываюсь, что все эти препараты ощущимой пользы не приносят, но и вреда от них нет (и то слава Богу!). Припоминаются Жилин и Костылин из рассказа Л.Н. Толстого «Кавказский пленник». Они всем своим пациентам промывали желудок водой с песочком. Выносившие кавказцы нахваливали это «средство», успешно поправляясь. Увы, сегодня уже сами россияне находятся в положении пациентов Жилина и Костылина...

Супруги Светлана и Сергей из Томска «полуплярно» объяснили, как можно сделать деньги в «Визионе». Вы покупаете кейс из восьми баночек за 180 долларов. Распространили содержимое - получили весомую прибыль. Еще лучше приобрести за 900 долларов сразу пять кейсов. Шестой вам дадут уже бесплатно. К продаже препаратов вы привлекаете своих друзей и знакомых. Т.е., в свою очередь, еще обрастают помощниками. Так расширяется маркетинговая сеть, и за каждый новый уровень расширения вам идет чистая прибыль. Вот какие радужные перспективы!

О своем дебюте в «Визионе» рассказала ветеран Гурьевского сметчторга К. За 35 лет работы она получала скромную пенсию - 400 рублей с небольшим и то с задержками. И вот она услышала по местному радио объявление:

ясили условия «вхождения» в «Визион». Основательно подумав, Раиса Михайловна принесла полторы тысячи рублей, выкупила кейс с баночками и с июня считается сотрудникой фирмы. Она не сказала, какова материальная отдача от ее работы, но на всякий случай пропела компанию дифирамбы, назвала ее «стоящей».

Длинно и витиевато выступали упомянутая Е.С. Иванова, другие «спонсоры» и «дистрибуторы». Они упорно убеждали слушателей в том, что «Визион» не имеет ничего общего с МММ, «Хопром» и другими финансовыми пирамидами. Но чем больше они проявляли усердия, тем очевиднее становилось, что здесь действует та же система роста компаний вширь, приносящая выгоду тем, кто находится в центре или недалеко от центра этого круга.

- Наше время необычайно трудное, но есть сегодня и те, кто едет в золотой карете, и те, кто с завистью смотрит им вслед. Так будьте среди тех, кто едет в золотой карете, - уговаривали слушателей милые женщины, умеющие «мягко стелить».

«Визион», похоже, ориентируется на людей среднего достатка, способных на скрестить полторы тысячи рублей и рискнуть ими. На первый взгляд кажется, что компания нашла панацею от всех болезней и от злейшего сегодняшнего недуга - безденежья. Но стоит немного подумать, и станет ясно, что благополучия добьются только те, кто вскочит на подножку «золотой кареты» фирмы в ближайшие год-два. Кто вздумает прице-

3 сентября 1998 года

Знаменка

Стр. 8

Реклама Объявлений

Поздравляем!

с 70-летием дорогую

Синяеву Наталью Леонтьевну!

Желаем счастье без кручин,
Не волноваться без причин,
Всегда иметь хороший вид,
Совсем не знать, где что болит.

Муж, дети, внуки



Комитет по управлению
муниципальным имуществом
сдает в аренду торговую площадь
86 кв. метров

Обращаться в торговый отдел администрации города
Гурьевска или в муниципальный комитет.

Телефоны: 2-27-05, 2-35-27.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

На работу требуются:

По Гурьевску и Салаир:

водитель автомобиля, водитель автобуса, грузчик, зольщик, каменщик, машинист конвейера, машинист, машинист котельной установки, машинист крана, машинист экскаватора, машинист тепловоза, монтер пути, наладчик кузнечно-прессового оборудования, плотник, подсобный рабочий, санитар, слесарь КИПиА, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь по ремонту технологических установок, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, слесарь-электрик, сторож, токарь, токарь-расчистщик, тракторист, скотник, шлифовщик, электрогазосварщик, электромонтер, электрослесарь по ремонту оборудования, агент страховой, ветврач, инженер-программист, программист-пользователь, маркшейдер, мастер горный, мастер цеха, механик цеха, сестра медицинская старшая, фельдшер, электрогазосварщик, слесарь-сантехник, сантехник-монтажник.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району:

бурильщик, доярка, машинист автогрейдера, машинист бульдозера, плотник, помощник машиниста бурового станка, телятница, скотник, разнорабочий, свиновод, тракторист, воспитатель, механик, сторож.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.

1 сентября



Учредители:
администрация муниципального образования
г.Гурьевск и Салаир,
редакция газеты "Знаменка".
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 1738 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж выполнены
М. БОЙКО
Газета подписана в печать
2 сентября 1998 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", г. Белово,
ул. Чкалова, 18.
Заказ №712
Индекс издания 51930

Кузбасский Государственный
технический университет
и Кемеровский
государственный
университет



на базе средней школы №5 открывают
подготовительные курсы.

Справки по тел. 2-25-43.

ПРОДАЮ

КАМАЗ-бортовой,
8 т, 1989 год выпуска, контейнер,
после капремонта, 50 тыс. руб.
КАМАЗ-бортовой,
1997 года выпуска, 10 т, тент, контейнер, 120 тыс. руб.
Автобус "КАВЗ"
1993 года выпуска, 25 тыс. руб.



ПРОДАЮ

Кирпич - 500 рублей за 1 тыс.,
Цемент - 23 рубля за 1 мешок,
Шифер - 26 рублей пист (размер 1,75x1,60 м. кв.),
Стекло - размер 4x1,30x1,60,
Рубероид - 65 рублей,
Пакля - 300 рублей за тюк (50 кг),
Плаха - 350 рублей куб. м (сосна, 4,5 м, необрзная).

ПРОДАЮ

НЕДОРОГО люльку к "Уралу",
можно по частям, решетки металлические. Обращаться:
ул. Строителей, 6.

* * *
СРОЧНО. НЕДОРОГО
Ауди-100 в хорошем состоянии.
Ул. Войкова, 156.

* * *
контейнер-вагончик (можно использовать для садового домика) на самовывоз из п. Бирюля. Стоимость 1,5 тыс. руб. Тел. 2-32-05.

МЕНЯЮ

ВАЗ 21093 на квартиру или
ПРОДАМ. Тел. 2-25-45 после
18 часов.

1 сентября закончилась
досрочная подписка на газету
"Знаменка" по льготным ценам.

Теперь нашу газету можно
выписать на первое полугодие
1999 года за 30 рублей
или на весь 1999 год - за 60
рублей. Оформить подписку
можно на почте или в редакции.

Для тех, кто не подписался
вовремя на второе полугодие
1998 года: подписку можно
оформить со следующего ме-
сяца или даже со следующей
недели.

Подписчики "Знаменки"
имеют право дать в газету
бесплатное объявление частно-
го характера объемом до 6
строк. Обращаться в редакцию.
При себе иметь подписной
абонемент!